



Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
«Районный центр дополнительного образования»
муниципального образования «Пинежский муниципальный район»
Архангельской области

164630 Архангельская область Пинежский район село Карпогоры ул. Ф.Абрамова 1.

Директор - Коровина Виктория Михайловна

тел./факс 8(81856) 2-11-24 e-mail: pin.rcdo@yandex.ru

Авторы-разработчики: Вороницына Н.Н., Бородий У.Н.,

Клопова Т.А., Черный А.Ю.

Сезонная школа для мотивированных детей «Я могу!»

Сезонная школа для мотивированных детей «Я могу!» была организована на базе МБУ ДО «РЦДО» (Пинежский муниципальный район) в период летних каникул (с 16 по 27 августа 2021 года). Цель программы - создание условий для обеспечения прав ребенка на развитие, личностное самоопределение и самореализацию, расширение возможностей для удовлетворения разнообразных интересов детей и их семей в сфере дополнительного образования.

Информационная кампания была организована с 1 августа 2021 года через социальные сети, сайт учреждения. Все желающие получить новые знания и умения, с пользой провести свободное время подали заявки на данную программу – 37 человек от 6 до 16 лет из с.Карпогоры и близлежащих населенных пунктов. Обучающиеся были поделены на 3 группы по возрастному принципу. Каждой группе был назначен куратор (педагог дополнительного образования).

В течение двух недель для обучающихся были организованы развлекательные и познавательные мероприятия, работа творческих мастерских по различным направлениям - кулинарии и плетению, изготовлению пинежских кукол-оберегов, антистрессов, изделий в технике «Мукосоль». Обучающиеся занимались песочной анимацией, а также приняли участие в деловой игре по финансовой грамотности. Ребята узнали, что такое тимбилдинг (командообразование) и какую пользу он несет, расширили свои познания в сфере прав и обязанностей граждан, устроили фотокросс «Стоп-кадр». Для них была проведена познавательная и интересная экскурсия по улицам с.Карпогор, из которой они узнали много исторических и культурных фактов о своей малой родине. Школьники поучаствовали в деловой игре «Мозгобойня», акцентированной на углубленном изучении разных видов искусства, прослушали лекции об окружающей среде, экологической атмосфере в мире и правилах сохранения экологической безопасности. Не стала сложной для технически подтянутых представителей молодого поколения квест-игра «В поисках удачи». Она была выполнена в формате QR-квеста, и благодаря ей ученики смогли познать сферу технического творчества чуть больше. И, конечно же, не обошлось без выставки и концерт-конкурса обучающихся.

Для осуществления контроля освоения программы у каждого обучающегося была своя «Четкая зачетка», куда на протяжении всей смены ребята заносили так называемые «короны» – награду за активность на занятиях. А в конце работы сезонной школы каждый участник получил свидетельство выпускника и приятные призы на память.

